

Шопен Ф.

16. 4. 92

КОНКУРСЫ, ФЕСТИВАЛИ



Имени Фридерика Шопена

Среди многих престижных и не очень международных конкурсов, устраиваемых в нашей стране, новое творческое состязание, которое начнется сегодня в Москве, стоит особняком. Во-первых, потому, что еще никогда у нас не устраивались конкурсы среди юных, лишь делающих первые шаги в искусстве пианистов, возраст которых ограничен шестнадцатью годами. Во-вторых, потому, что конкурс будет проходить под эгидой президента и правительства России, а этим пока не может похвастаться практически никто. И, в-третьих, потому, что Международному конкурсу дано имя не русского, а польского композитора и виртуоза-пианиста Фридерика Шопена.

Для участия в столь престижном состязании отобрано 45 кандидатов, среди которых юные исполнители из стран СНГ, Японии, Австралии, Республики Корея и, конечно, Польши. Им предстоит показать свое мастерство и понимание замысла композиторов перед представительным жюри, в состав которого вошли известные музыканты из Франции, Ирландии, Японии, Южной Кореи, Польши, Тайваня и России. Возглавил жюри профессор Московской консерватории Евгений Малинин.

Юных пианистов приветствовали президенты России и Польши. «Пусть музыка великого Шопена дарит нам радость и очищение, помогает преодолевать сегодняшние трудности», — напутствовал их Борис Ельцин. «Вам принадлежит честь зачинателей. Всего самого лучшего», — пожелал им Лех Валенса.